3avernniid Omster 11. (ActaneHko)

3apgaHue 1. Bbiuncnautb npeaensl pyHKUMI (B NyHKTax a, 6 C NOMOLLbIO

3ameyaTenibHbIX Npeaenos; B NyHKTaX B, I UICNONb3ya Npasuao Jlonutans)
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3apgaHue 2. Haiitn obuiee pelseHne ogHopogHomn CNY
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Hncmpykyus no evinonnenus 3auemuou pabomul.
PaGota nomkHa OBITH BBIIOJIHEHA MUCbMEHHO OT PYKH.

VYcnoBus 3a1a4 JOKHBI OBITH MEPEMHUCaHbl, peliaTh MOXKHO B JTI0O0M
MOPSJIKE.

JI1s1 OLIEHKH «yAOBJIETBOPUTENBHO» IOCTATOYHO PEUIUTh CUCTEMY
ypaBHEHUM U Ba (JTIFOOBIX) Mpezena MOJIHOCThI0 000CHOBAB PElIEHUE, T.€. C
MOIPOOHBIMU BBIKJIAIKAMH.

Pemenuie Bcex 3a/1au cuiMBaiiTe B ouH ¢aidi u gydiie BctaBuTh B pdf daiin.

Pabota nepechutaeTcs Kak cCaMOCTOSITENIbHBIN IPAKTUKYM He no3aHee 22-00
TOT'O € JHS KOrJa MoJIyYeHa.

OOBsIBIICHHE OLICHOK MOXKET OBITh MPOBEICHO WHIUBUAYAJIbHO Ha
CJIETYIONTUH JCHb MOCe Yaca «X» WX MepechuiaeTcs ¢ (HaiioM mo CIUCKy

TPYIIIBL

Ecnu onenka He ycTpauBaeT, BO3MOXKHO ITPOBECTH JOTIOJIHUTEIIBHOE
cobece0BaHUE TI0 BUICOKOH(DEPEHIINHN C JOTIOTHUTEIILHBIMU 32 TaHASIMH.



